
Najboljši
so
tekmovali
V POCASTITEV 50. obletnice KPJ je komisija
za razvijanje tradicije NOB in proslav ter kon-
ferenca SZDL občine Ljubljana-Šiška pripra-
vila mladinsko tekmovanje v spoznavanju zgo-
dovine KPJ. V ta namen je bila izdana knji-
žica »Mladina spoznava revolucionarno pretek-
lost naših narodov«, ki so jo napisali Albert
Avguštinčič, Ana Benedetič, Pero Čurin, Rado
Jan, Jašo Kordič in Rezka Traven. Izdajo pa
je omogočila Skupščina občine Ljubljana-Šiška.

Mladinskega tekmovanja spoznavanje zgodo-
vine KPJ so se udeležile vse šole v občini
Ljubljana-Šiška, razen šol Franca Rozmana in
Lojzeta Kebeta iz Šentvida nad Ljubljano. Tek-
movalo je preko 1500 mladih iz 9 osnovnih in
3 srednjih šol. Po tekmovanju mladine po šo-
lah so se najboljše ekipe pomerile v medšol-
skem tekmovanju, ki je bilo 3. junija v prostt>
rih kino dvorane Šiška, pripravljeno v obliki
kviza, ki sta ga vodila priljubljena napovedo-
valca RTV Ljubljana Nataša Dolenc in Borut
Mencinger.

Poleg tekmovalnih točk so nastopili tudi
pevski zbor osnovne šole Lojzeta Kebeta iz
Sentvida nad Ljubljano, glasbena šola Franca
Šturma Bežigrad-Šiška in šola Valentina Vod-
nika z recitacijami.

Tekmovalni program v medšolskem merilu
je bil pripravljen tako, da so najprej tekmo-
vali učenci osemletk s skrajšanim programom
znanja v zgodovini KPJ in borbe jugoslovan-
skih narodov, medtem ko so srednje šoie:
gimnazija iz šentvida nad Ljubljano, strokov-
na šola IZ Litostroja in kadetska šola iz Tacna
pod Smarno goro tekmovale s celotnim pro-
gramom vprašanj omenjene knjižice. Tekmcv-
vanje je potekaio v zeio napetem vzdušju, kajti
mladina se je temeijito pripravila na to tek-
movanje. Ocenjevalna komisija ni imela lahke-
ga dela pri izboru najboljše občinske ekipe.

V prvi tekmovalni stopnji so zmagale vse
šole razen šentviške gimnazije. Šele v za-
ključni tretji tekmovalni stopnji je bilo izbra-
nih pet ekip. Kdo so ti, ki so bili najboljši:
izmed srednjih šol so bili najboljši učenci stro-
kovne šole iz Litostroja. Pubiika kakor tudi
ocenjevalna komisija je bila presenečena nad
odličnim. znanjera ekipe Litostroja, ki je bila
vsakokrat nagrajena z burnim aplavzom. Tudi
dijaki kadetske šole iz Tacna niso zaostajali za
prvimi. Med osemletkami pa so bili najboljši
iz šole Zvonka Runko, nato Riharda Jakopiča
in Hinka Smrekarja.

Zmagujoče ekipe so si za to znanje priborile
lepe nagrade, in sicer: letovanje na Čehoslo-
vaškem in v Poreču. Ekipi strokovne šole iz
Litostroja in kadetska šola iz Tacna se bosta
na tritedenskem letovanju na Čehoslovaškem
seznanili z marsikaterimi znamenitostmi te
pokrajine. Ekipe, ki bodo šle na letovanje v
Poreč, pa bodo deležne sonca in toplega Jadran-
skega morja. Vse ostale ekipe, ki niso prišle
na prvo mesto, so prejele knjige in gramofon-
ske plošče. Šolam, ki so se vključile v tekmo-
vanje, je občinska konferenca SZDL poklonila
Zbornik 1900 — 1945 Jugoslavije. Prvih pet
zmagovalnih ekip je še posebej obdarila Bom-
bažna tovarna v Vižmarjih s tekstilnim bla-
gom za obleke.

Obsežna akcija o spoznavanju zgodovine
KPJ in NOB, ki je zajela skoraj vse učence in
dijake šol v občini Ljubljana-šiška, je velik
političen uspeh, in tekmujoči so si pridobili
obsežen vpogled v zgodovino KPJ in NOB Ju-
goslavije ter še posebej narodnoosvobodilnega
gibanja Slovenije.
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